
平成２２年第１２回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時      平成２２年１２月２２日（水） 午後４時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所笠間支所 ２階 教育委員会会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名（欠席委員 なし） 

            事務局  １５名 

 

４．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

５．会議の大要 

（１）委員長   午後４時００分開会を宣す。 

（２）事務局   教育長事務報告をする。 

委員長   事務報告についての質疑を問う。 

委員    １２月１日の笠間市民生委員児童委員委嘱状伝達式についてですが，

教育委員会で委嘱する児童委員がいるのですか。 

教育長   教育委員会ではなく，民生委員の中に児童委員という役割の方がい

るので，教育委員会として直接関係はありません。 

委員長   １月１６日のかいつぶり祝賀会とはどういうものですか。 

教育長   これは「かいつぶり」という冊子を作っている俳句の会がありまし

て，そちらの会の祝賀会になります。 

事務局   笠間市教育委員会外部評価委員会委員の委嘱についてを報告する。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   質疑なし。 

 

（３）委員長   報告第１１号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事

務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり承認する。 

委員長   報告第１２号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事

務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり承認する。 



委員長   報告第１３号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事

務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり承認する。 

委員長   議案第３８号 笠間市文化財保護審議会への諮問についてを上程し，

事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第３９号 笠間市英語指導助手就業規則を上程し，事務局の説

明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員    解雇の規定について，この規定では報酬に関することが触れられて

いません。例えば，解雇の際に報酬を１か月分支払って解雇すること

ができるようになってます。しかし，酒酔い運転をした場合や逮捕さ

れた場合などの不祥事があった場合にも解雇をすると思いますが，そ

ういった場合では報酬を１か月支払わずに解雇できるという点が今回

の規定では入っていないと思います。 

    事務局   解雇の規定は規則の第６条第２項に入れてあります。 

委員    規則の第６条では，解雇の予告が３０日前までに予告とありますが，

これは懲戒処分の解雇を含めたすべての条文に適用されるということ

ですよね。 

事務局   今ご質問のありました懲戒処分の解雇については，この第６条の規

定とは別になっており，規則の第２４条で規定をしております。 

委員    通常は酒酔い運転などのような行為をした場合，こちらからは報酬

を支払わなくてよいわけです。しかし，この規定だと支払わなくては

いけないというように解釈できます。重大な過失によるものに対して

は，こちらから１か月分の報酬を支払わなくてもよいということを明

確にした規定にしないといけないと思います。 

事務局   第２４条の懲戒処分の解雇の場合は報酬を支払わなくてよいという

解釈で作成しています。 

委員    もっと具体的にするべきだと思います。どういった内容の場合に解

雇できるかということを明確にしておくべきです。 

事務局   第２７条の規定でその他の事項については別に定めるものとすると

ありますので，内規のようなもので具体的な内容については規定する



ように今後対応するようにいたします。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第４０号 笠間市教育委員会一般職非常勤職員任用管理規程を

上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

 

（４）その他 

笠間市教育委員会外部評価の方法について 

 

委員    外部評価委員の形についてですが，具体的にはどういった形で外部

評価をしていただくのでしょうか。 

事務局   評価する事業が各課から出されてきていまして，今回は初めてとい

うこともありますので，各課から出されたものを抽出しています。そ

の事業内容を各担当課で説明をして，意見をいただこうかということ

で考えております。 

委員    教育行政の事務についての評価ということでしょうか。 

事務局   評価の内容については行政事務の評価になってきます。今日までに

評価シートを各課から提出いただきまして，それをもとに１月になり

ますが外部評価委員会を開催する予定になっています。 

 

（５）委員長   午後４時４８分閉会を宣す。 

 

６．議決事項 

報告第１１号  専決処分の承認を求めることについて          承認 

報告第１２号  専決処分の承認を求めることについて           承認 

報告第１３号  専決処分の承認を求めることについて           承認 

   議案第３８号  笠間市文化財保護審議会への諮問について        可決 

   議案第３９号  笠間市英語指導助手就業規則              可決 

   議案第４０号  笠間市教育委員会一般職非常勤職員任用管理規程     可決 

 


